

## **Состоялось представление руководителя следственного управления СК России по Республике Алтай**



5 сентября 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай состоялось мероприятие, посвященное представлению нового руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай полковника юстиции Новаковского Эдуарда Францевича.

На встрече с вновь назначенным руководителем присутствовали Глава Республики Алтай А.В. Бердников, председатель Государственного Собрания - Эл Курултай Республики Алтай В.Н. Тюлентин, председатель Арбитражного Суда Республики Алтай В.О. Шермер, начальник Управления ФСБ России по Республике Алтай А.П. Веселев, прокурор Республики Алтай Н.В. Мылицын, министр внутренних дел по Республике Алтай П.В. Гаврилин, начальник УФСИН России по Республике Алтай А.Л. Чириков, руководитель Управления ФНС России по Республике Алтай О.Ю. Шмакова, уполномоченный по правам человека в Республике Алтай

С.С. Шефер, а также председатель региональной общественной организации Республики Алтай «Союз ветеранов следствия» А.А. Мунатов и председатель Общественного совета при следственном управлении Т.А. Кончева. Кроме того, в мероприятии приняли участие руководитель следственного управления СК России по Алтайскому краю Е.Г. Долгалев и руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России А.А. Александров.

Представил руководителя регионального следственного управления первый заместитель руководителя управления кадров Следственного комитета РФ Андрей Анатольевич Радченко. Он огласил присутствующим Указ Президента Российской Федерации №392 от 21 августа 2017 года в части назначения полковника юстиции Э.Ф. Новаковского на занимаемую должность, вручил служебное удостоверение и пожелал успехов в работе.

В ответном слове руководитель СУ СК России по Республике Алтай Э.Ф. Новаковский выразил благодарность Президенту РФ и Председателю Следственного комитета РФ за оказанное высокое доверие и назначение на должность. Отметил, что достигнутые следственным управлением позиции снижаться не будут, намерен добиваться успехов во взаимодействии с представителями правоохранительного блока, судебским сообществом и органами власти. «Я готов служить на благо Республики Алтай и нашего государства» - завершил свою речь Эдуард Францевич.

## Изображения



05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1161160>